

## **HRVATSKI CRVENI KRIŽ**

### **GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA OZALJ**

#### **PLAN I PROGRAM RADA ZA 2018. GODINU**

Hrvatski Crveni križ, Gradsko društvo Crvenog križa Ozalj zastupa ideje Međunarodnog pokreta Crvenog križa u javnom životu grada Ozlja i općina Žakanje, Kamanje i Ribnik. Suraduje s predstavnicima tijela lokalne samouprave Grada i općina radi osiguravanja materijalnih sredstava za rad, te s institucijama i udrugama koje imaju slične programske smjernice rada, ciljeve i ideje.

Program rada bazira se na slijedećim programima i aktivnostima:

#### **POMOĆ U KUĆI – MINISTARSTVO ZA DEMOGRAFIJU, OBITELJ, MLADE I SOCIJALNU POLITIKU**

Programom pomoći u kući skrbi se za osobe treće životne dobi koje, zbog narušenog socijalnog i zdravstvenog stanja, ne mogu same zadovoljavati svoje osnovne životne potrebe. Ovim programom je u 2017. godini uključene 26 osoba koje imaju rješenje Centra za socijalnu skrb, zaposlene su dvije radnice na puno radno vrijeme, te jedna na pola radnog vremena i voditeljica Pomoći u kući. GDCK Ozalj planira u 2018. godini povećati broj korisnika, odnosno usluga.

#### **POMOĆ U KUĆI – KARLOVAČKA ŽUPANIJA**

Starije i nemoćne osobe koje ne mogu dobiti rješenje za Pomoć u kući od Centra za socijalnu skrb zbog nekoliko kuna većih primanja od socijalnog minimuma, bit će uključene u program koji financira Karlovačka županija, koja će objaviti natječaj u prvoj polovici godine. Zaposlit će se jedna radnica, te će u projekt biti uključeno oko 10- ak starijih i nemoćnih osoba.

## **DNEVNI BORAVAK ZA STARIJE OSOBE**

Projekt „Dnevni boravak za starije osobe“ traje do 01.05.2018. godine. GDCK Ozalj se i u 2018. godini planira javiti na natječaj za Dnevni boravak od nadležnog Ministarstva. Na projektu će i nadalje biti zaposlena jedna osoba, te će biti uključeno 50 –ak korisnika na području Grada Ozlja i općine Žakanje.

## **PROGRAM FEAD - UBLAŽAVANJE SIROMAŠTVA PRUŽANJEM POMOĆI NAJPOTREBITIJIM OSOBAMA PODJELOM HRANE I/ILI OSNOVNE MATERIJALNE POMOĆI – podjela hrane i higijene**

Kao partner HCK -u, od 30.9.2016. godine, GDCK Ozalj provodi projekt iz programa FEAD; „Ublažavanje siromaštva pružanjem pomoći najpotrebitijim osobama podjelom hrane i /ili osnovne materijalne pomoći“. Projekt je trajao godinu dana, odnosno do 30.9.2017. godine, te su tijekom projekta bili dijeljeni paketi hrane i higijenskih potrepština potrebitima. U projekt je uključeno 202 potrebitih osoba. Korisnici projekta su: korisnici ZMN, višečlane obitelji s primanjima manjim od 5.700,00 kn neto, stariji od 65 godina s primanjima manjim od 1500,00 kuna i samohrani roditelji. U prosincu 2017. godine, GDCK Ozalj je prijavio isti projekat u partnerstvu s HCK. U 2018. godini je plan osigurati hranu i higijenu za najpotrebitije.

## **PROGRAM FEAD - UBLAŽAVANJE SIROMAŠTVA PRUŽANJEM POMOĆI NAJPOTREBITIJIM OSOBAMA PODJELOM HRANE I/ILI OSNOVNE MATERIJALNE POMOĆI – Školski pribor i oprema za školarce u središnjoj Hrvatskoj**

Kao partner GDCK Karlovcu u prosincu 2017. godine je prijavljen projekt iz programa FEAD; Školski pribor i oprema za školarce u središnjoj Hrvatskoj. U projekt će biti uključena djeca lošijeg imovinskog stanja u broju po odobrenim sredstvima.

## **PRVA POMOĆ U ŠKOLAMA**

U školskoj godini 2017./2018., u osnovnim školama Ozalj i Žakanje odrađuje se provođenje tečaja prve pomoći za školsku djecu. O pružanju prve pomoći učenici viših razreda uče u okviru satova Malih misionara. Predavanja prve pomoći uz ravnateljicu Sanju Valčić i djelatnicu GDCK Ozalj Ivanu Kos, provodit će nastavnici / mentori, odnosno vjeroučitelji u osnovnim školama Ozalj i Žakanje.

U prvoj polovici godine pripremat će se dvije ekipe za natjecanje iz prve pomoći, tako će i GDCK Ozalj sudjelovati na natjecanjima; županijskim, međužupanijskim, pa možda i državnim

Četvero djece iz osnovnih škola će sudjelovati u organiziranom ljetnom kampu crvenog križa Karlovačke županije, s temom Pružanje prve pomoći ozlijeđenima.

## **DOBROVOLJNO DARIVANJE KRVI**

U 2018. godini planirane su 4 akcije dobrovoljnog darivanja krvi; 27.02., 22.05., 21.08., 27.11. 2018.

Ravnateljica

Sanja Valčić

